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ASSEMBLEE GENERALE 2023

La Ville aux Dames (37)
Procès verbal de la réunion

Nous sommes 19 équipages et 7 adhérents ont envoyé leur pouvoir,  réunis à La Ville aux
Dames en Indre et Loire.

Bernard Paquignon, Trésorier et organisateur de la réunion ouvre la séance.

Lucien Bouchevreau, secrétaire de l'association excuse notre Président, Michel Chabroux qui
n'a pas pu être présent à cette assemblée générale en raison de la maladie qui le ronge depuis
si longtemps.

Il  indique que Michel Chabroux présente sa démission en raison de son absence prolongée
dans la vie de Clipcar Evasion. L'assemblée générale, à l'unanimité refuse cette démission.

Le secrétaire lit ensuite le rapport moral rédigé par Michel Chabroux :

« Pour la 3ème fois consécutive, je serai absent à notre assemblée générale statutaire . Soyez
sûrs que j'en suis profondément désolé. Aussi, pour éviter tout risque de disfonctionnement,
sachez que je vous remets à disposition ma démission pour faciliter le bon déroulement de
cette réunion statutaire et  éviter  tout  risque de dérapage.  Je comprendrai  très  bien votre
initiative et n'en doutez pas, je suis toujours adhérent à Clipcar Evasion. Il  faut que cette
assemblée générale se déroule de manière zereine. Je vous fais confiance.

Depuis  quelques  semaines,  j'avais  commencé  à  préparer  mon clip  et  rencontré  Lucien  et
Bernard pour envisager le contenu de cette  assemblée générale et  cette découverte de la
vallée de la Loire que Bernard nous a concocté. A toutes fins utiles, voici les repères que nous
avons envisagés.

Lucien, comme d'habitude, vous présentera notre bilan d'activité pour cette année 2022 et les
points d'actualité à partager pour mettre en place notre programme 2023.

Bernard vous présentera ensuite l'état de notre trésorerie et de nos finances et en plus, cette
année,  il vous présentera  cette semaine de découverte de la vallée de la Loire,  sa région
préférée. Pour ce que j'en sais, vous n'allez pas vous ennuyer.

Pour ma part, je voulais attirer votre attention sur les difficultés que nous rencontrons dans la
vie de notre association.

Ainsi, nous avons eu les annonces successives de démissions pour raison de santé d'adhérents
qui ont marqué la vie de Clipcar Evasion. Nous avons aussi fait face avec difficultés à l'annonce
du décès de l'un ou l'une des nôtres et depuis quelques années, nous devons composer avec
les effets de l'épidémie de covid et maintenant l'inflation dont les effets cumulés impactent
sensiblement les disponibilités de chacun à nous rejoindre et  participer sereinement  à nos
rassemblements.

Lors de notre dernière rencontre de bureau, il apparaissait très clairement que nous devions
partager avec vous l'état d'esprit qui nous anime de favoriser nos prochaines rencontres et
valoriser au mieux l'esprit de convivialité et de solidarité.

Par exemple, pour caractériser cette dynamique que nous voulons partager avec vous, je vous
rappelle  que  nous avons convenu  que Clipcar  Evasion prendrait  à  sa charge  la nuitée du
samedi  correspondant  à  la  participation  des  adhérents  à  l'assemblée  générale.  Nous  vous
suggérons de péréniser  cette  décision.  Cette année,  nous voulons insister  sur les moyens
d'une organisation plus confortable pour chacune et chacun, partant de l'idée que nos finances
sont à notre disposition pour faciliter quand cdlà est possible ces initiatives.



N'ayez crainte, il ne s'agit ni de dépenser abusivement et encore moins sans compter mais,
quand cela est possible, de mettre un peu d'huile dans notre vie associative quotidiennne et
contratier autant que possible ces freins que je viens d'évoquer.

Cette  année,  nous avons retenu l'idée et  convenu  de louer un véhicule de 9  places  pour
faciliter  le  bon  déroulement  de  nos  déplacements.  Notre  trésorier  et  votre  conseil
d'administration  sauront  vous  informer  des  capacités  financières  de  notre  association  à
assumer ces initiatives susceptibles d'être mises en place.

Dans le même esprit, j'avais attiré votre attention l'an dernier sur le fait que nombre de nos
rassemblements  se  réalisent  à  4  ou  5  équipages  et  que  force  est  de  constater  que  ces
rencontres se déroulent très bien dans l'esprit Clipcar Evasion à la satisfaction de tous. Je vous
rappelle donc que votre conseil d'administration est à votre disposition pour communique vos
suggestions de sorties que vous souhaiteriez faire, peut-être pas seuls, votre envie de partager
ou simplement que vous n'osez pas faire ou proposer. Essayons donc de communiquer sur vos
idées, vos rêves peut-être. Je vous dis tout cela en dépit de ma disponibilité précaire mais
essayons. Je ne suit pas seul.

Je vous  souhaite à  toutes  et  à  tous  une très  bonne assemblée générale  et  une agréable
découverte des bords de Loire et surtout dans l'espoir de partager avec vous une prochaine
aventure. »

Le Secrétaire,  Lucien Bouchevreau,  présente ensuite le compte-rendu d'activité de l'année
écoulée.

A ce  jour,  nous  sommes  28  adhérents.  L'année  dernière,  nous  faisions  le  constat  que  le
nombre d'adhérents diminuait puisque nous étions descendus à 33 fin 2021. Cette diminution
continue, dûe principalement à l'âge des adhérents qui augmente. Nous avons appris le décès
de Mme Christiane Poulain, dite Cricri de Plérin (22).

Très  régulièrement,  nous  recevons  des  appels  téléphoniques  ou  recevons  des  mails  de
personnes qui ont besoin d'informations sur le clipcar avant d'en acheter un. La question qui
vient très souvent est : « Comment fixer la galerie clipcar sur la voiture ? ». Heureusement,
nous avons Jean-Marie Leclercq qui s'est bien documenté sur le clipcar. C'est donc vers lui que
les demandeurs sont orientés.

Nos activités pendant l'année 2022

Michel Chabroux nous avait préparé une découverte de la vallée d'Ossau qu'il connaît si bien
en mai. 12 équipages ont silloné cette très belle vallée avec une incursion en Espagne.

L'assemblée générale a été organisée par Hélène et Jean-Jacques Romero à Saint Sulpice sur
Lèze  (31).  Nous  avons  pu  visiter  Toulouse  et  le  très  intéressant  musée  « L'Envol  des
Pionniers ».

En septembre, 10 équipages se sont retrouvés dans les Hauts de France pour découvrir la Côte
d'Opale, les caps Gris Nez et Blanc Nez, Calais, Dunkerque, Bergue, Saint Omer, le Centre
Historique Minier de Lewarde et Amiens.

Le conseil d'administration, en mode restreint, s'est réuni au siège de Clipcar Evasion au Mans
en novembre. Michel Chabroux, Bernard Paquignon et Lucien Bouchevreau étaient présents
pour finaliser la campagne de réadhésion 2023 et établir le programme de l'année 2023.

Evolution de Clipcar Evasion

Notre site internet Clipcar.fr est toujours actif. Nous avons régulièrement des internautes qui
nous contactent grâce à l'envoi direct de mails depuis le site. Jean-Marie Leclercq finalise son
projet consistant à mettre en ligne une très importante documentation sur le clipcar.

Nous avons également des appels de personnes qui achètent des clipcars ou en recherchent et
ont besoin de renseignements sur l'installation des galeries sur les voitures et sur l'utilisation
du clipcar au quotidien.

Les projets pour 2024

Comme  chaque  année,  l'assemblée  générale  est  l'occasion  de  programmer  les  sorties  de
l'année  suivante.  Nous  comptons  sur  tous  pour  organiser  ces  rassemblements  dans  vos
régions avec l'appui du secrétariat. Toutes les propositions sont les bienvenues. Rappelez-vous
qu'il est tout à fait possible d'organiser des rassemblements à distance grâce à Internet.



Bilan financier

Le trésorier, Bernard Paquignon, nous présente le bilan comptable qui est positif pour l'année
2022. Les finances sont saines.

La cotisation pour l'année 2024 a été fixée à 35,00 €.

Un vote des participants approuve à l'unanimité le bilan comptable 2022, le rapport moral du
Président et le compte-rendu d'activité du Secrétaire.

Conseil d'Administration

Un membre du Conseil d'Administration est sortant : Marie Isidro. Aucun autre candidat ne se
présente. Le vote des participants confirme la réélection à l'unanimité de Marie Isidro.

Décisions à prendre

La proposition de démission de Michel Chabroux est refusée à l'unanimité.

Nous décidons, à l'unanimité, que Clipcar Evasion prendra en charge la nuitée du samedi soir à
l'occasion des assemblées générales à venir en gardant à l'esprit la bonne santé financière de
l'association.

Nous  décidons  de  mettre  en  ligne  sur  le  site  Clipcar.fr  l'ensemble  de  la  documentation
regroupée par Jean-Marie Leclercq, à l'exception de la documentation technique qui pourra
être fournie à la demande. Cette documentation sera diffusée en rappelant que Clipcar Evasion
n'engage en aucune façon sa responsabilité dans cette diffusion.

Les projets pour 2024

Nicole et Francis Motta acceptent de prendre en charge l'organisation de l'assemblée générale
2024 dans le Haut Var à la Pentecôte ainsi qu'une semaine de découverte de cette région.

Marie et Manu Isidro organisent un voyage découverte du Portugal en septembre.

Les dates exactent seront fixées avant la fin de l'année 2023 et communiquées sur le site
Clipcar.fr et sur les courriers de réadhésion.

Divers

Jean-Pierre Ploy présente un projet de découverte des Plages du Débarquement en septembre
2023. Dès que le programme précis sera établi, il sera communiqué à tous les adhérents.

Les  adhérents  présents  échangent  ensuite  librement  sur  tous  les  sujets  qu'ils  souhaitent
aborder sans décision particulière.

La séance est levée à 19h et un vin d'honneur est organisé à l'issue.


